
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年７月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年７月 18日（金） 午前９時 00分～午前９時 47分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第２１号 高萩市立小中学校の学区に関する規則の一部改正について 

（３）議案第２２号 令和８年度使用教科用図書の採択について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和７年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     瀬戸 信康 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の７月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鷺委員を指名いたします。 

○鷺委員 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）議案第２１号 高萩市立小中学校の学区に関する規則の一部改正に

ついて」を議題といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   特によろしいでしょうか。無いようですので採決を行います。「議案第２１号 高

萩市立小中学校の学区に関する規則の一部改正について」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「議案第２１号 高萩市立小中学校の学区に関す

る規則の一部改正について」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

   次に、「（３）議案第２２号 令和８年度使用教科用図書の採択について」を議題

といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問等がありましたらお願いします。 

   無いようですので採決を行いますが、現物がありますので、後でゆっくりご覧く

ださい。「議案第２２号 令和８年度使用教科用図書の採択について」ご承認いた

だける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「議案第２２号 令和８年度使用教科用図書の採

択について」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 
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   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和７年度準

要保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 990 人中 105 人、76 世帯、認定率 10.6％、中

学校 555 人中 79 人、72世帯、認定率 14.2％） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   よろしいでしょうか。次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」の

うち、「主な行事の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問やご感想等ありましたらお願いします。 

   では、私の方からいくつか。長久保赤水記念館ミュージアムコンサート、出演し

ていた鷺委員、どうですか。会場の様子を見ながら発表するっていう雰囲気は。 

〇鷺委員 

   そうですね、朗読の皆さんがいつも素晴らしいので、私も聴き入って弾き忘れそ

うになることがあるんですけれど、朗読の世界って、私も本当にこの数年で知った

んですけど、こんなに人の心を掴むんだなっていう。ほんと不思議な魔力があると

いうか、自分で読むのと違って、その読み手の方のバックグラウンドまで感じられ

て、弾く合間に見ていると、目をつぶって聞いている方も結構いらっしゃるんです

よね。感じてくださってるんだなって思いながら、すごく楽しく参加させていただ

いています。 

〇教育長 

   突然すいませんでした。じゃあ、もうひとつ。学校給食グループの学校給食セン

ター運営委員会で、講師の方が食中毒の発生状況・予防方法について話してくれた

んですよね。 

〇事務局 

   はい。 

〇教育長 

   もちろん、うちの給食センターはきちんとしてますけど、改めてこんな事って気

を付けなきゃいけないんだなっていうようなこと、何か記憶に残ったことってあり

ますか。 

〇事務局 

   はい、やはりですね、食中毒の最大の予防は手洗いだっていうところ。調理師の

方も、いわゆるマニュアルじゃないですけども、きちっとやっているところなんで

すけども、日々そういったことを忘れずにと言いますか、逆に意識をしながら取り

組んでいただくような形で日々訓示の方をしております。 

〇教育長 
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   いい研修会だったんですね。はい、ありがとうございました。 

   その他、特に無いでしょうか。では次に、「今後の予定」について、事務局から

説明をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問ご意見等がありましたらお願いします。 

   ウエイトリフティング大会、結構な人数が今回出場しますよね。どこに宿泊する

んでしょうね。 

〇事務局 

   日立ですね。 

〇教育長 

   去年を思い出すと、高萩の街に急に人が多くなったなっていう。この日、なんか

歩いてる人がいっぱいいた気がするんですけどね。 

〇事務局 

   役員さんが市内に泊まるので、そうすると選手は市内には泊まる場所がないので。 

〇教育長 

   そうですか、その他何かありますか。 

〇鷺委員 

   ＹｏｕＴｕｂｅ配信、これはライブ配信だけですか。 

〇事務局 

   その後も見れます。 

〇小林教育長職務代理者 

   広島の平和学習、６日が初日で式典には出られるんですか。 

〇事務局 

   式典は出られないです。 

〇小林教育長職務代理者 

   その時には子どもたちはどこにいるんですか。式典の近くにはいるんですか。 

〇事務局 

   移動中だと思います。 

〇小林教育長職務代理者 

   まだ移動中か、そうか。 

〇事務局 

   そうなんです、終わった後に会場の近くには行きますけど。多分予約なので、な

かなか全員が式典に出られるっていう訳でもないんだと思います。 

〇小林教育長職務代理者 

   前日に行って式典に出るということはできないんですか。 

〇事務局 

   できなくはないですけど、ものすごい人ですよね。 
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〇小林教育長職務代理者 

   ものすごい人は人ですよね。事前に承認をもらわないと入れないんでしょうね。

はい、分かりました。 

〇教育長 

   式典の後の、余韻は感じられる雰囲気がありましたね。 

   はい、よろしいでしょうか。では無いようですので、教育長報告事項については

終了いたします。 

   次に「４ その他」に移ります。事務局から何かございますでしょうか。 

○事務局 

   はい、学校教育課です。先ほど申し上げましたように、終了後、教科書の方をぜ

ひご覧いただければと思います。もう一点、本課から委員の皆様にご報告したい案

件がございますので、この場にお残りいただければと思います、以上です。 

○教育長 

   はい、それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   次回定例会は、令和７年８月７日（木）午後１時３０分から、午後からの開催に

なりますのでご注意いただければと思います。会場は会議室２－３になります。よ

ろしくお願いします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会７月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 47分】 


